

廉租房摇号开始报名了

大部分为现房,下半年可办理起租入住手续

昨天,记者从苏州市房管部门了解到,市区2010年度第一次摇号配租廉租住房报名申请工作已从12日启动。本批次摇号配租廉租住房的对象是平江、沧浪、金阊三区范围内的,在2009年9月30日前申请并经批准,至今仍符合享受租金补贴条件的最低收入住房困难家庭。

据介绍,2009年4月15日前,在行政服务中心申请并具备配租资格的申请人,可在2010年4月12日后到户籍所在地的区住建局申请领取和如实填写《选择配租廉租住房申请审批表》,并在4月30日前将表格

递交到区住建局(节假日不办理),逾期参加下一批次摇号配租。2009年4月15日后,在所辖街道申请并取得《住房保障资格核准单》具备配租资格的申请人,可在2010年4月12日至4月30日之间到苏州市住房保障管理中心签字确认参加摇号配租(节假日不办理),逾期参加下一批次摇号配租。

按照2010年度第一次摇号配租廉租住房相关规定,具备申请资格的申请家庭如有下肢伤残、盲人、65周岁以上老人、身患重症病人(癌症、尿毒症、白血病)的,可以申请优先摇号配租低层次住房。申请家庭原住房是

公有住房的,由政府无偿收回;原住房是私房的,由房管部门按房屋重置价收购房屋产权转为公房收回,私房地价在今后的廉租房退出机制中按相关规定处理。

此外,通过审批、公示的申请人,由市住房保障中心在6月组织公开摇号,确定每户配房的坐落与房号。摇号结果将在各区住建局、市住房保障中心(旧学前106号,电话:67282078)的宣传栏里公布。摇号后的一周内,允许申请家庭之间为便利生活进行住房的交换租用,换房的申请、审批手续在市住房保障中心办理。换房中

不得有经济补偿,一旦发现将取消双方的配租资格。市住房保障中心对具备入住条件的廉租住房,及时通知各区住建局为配得廉租住房的申请家庭出具《苏州市廉租住房分配通知单》。申请人需在规定的住房起租日期之前办妥住房的起租入住手续,过期不办的视为自动放弃配租。

苏州市住房和城乡建设局有关负责人说,摇号配得廉租住房而放弃的申请家庭,两年内不再受理其重新配房的申请。本批次配租房源大部分为现房,预计下半年可办理起租入住手续。

陈泓江

天气预报

昨现罕见冰粒 今晨会有霜冻

昨天,“倒春寒”终于显示出了它的威力,不仅气温骤降,夹杂在冰冷春雨中的,还有从天而降的冰疙瘩,落到地上四散弹开,发出噼里啪啦的声音,不一会儿地上就铺满了一层。“太奇怪了,天上竟然下冰雹啦?砸在脸上还蛮疼的。”临近“谷雨”还有这样的天气,不少市民感觉天气太反常了。

其实,市民看到的并不是冰雹,而是冰粒。苏州市气象台首席预报员沈健介绍,冰粒也是降雪形式的一种,这意味着苏州的温度又在下降。昨天下午3点,苏州的气温已经降到了3.5℃,而且还在继续下降,也让下班回家的市民感觉重新回到了冬天。据介绍,1980年4月24日苏州也下过雪,所以昨天的冰粒还算不上苏州历史上最晚的降雪,但是这次苏州所有的气象站都观测到了降雪,4月出现这么大规模的降雪还是非常罕见的。

今天虽然雨雪停止,天气为阴转多云,但是“倒春寒”继续发威,预计早晨最低温度只有2-3℃,有霜冻,最高温度略有上升,为9-11℃。不过从明天起,天空会逐渐打开,太阳重新露脸,气温也将迅速回升。 李胜华

今日周边城市天气:

常熟:阴转多云,东风4-5级,气温6-11℃。

太仓:阴转多云,东北风4-5级,气温5-10℃。

吴江:阴转多云,东北风3-4级,气温6-12℃。

昆山:阴转多云,东北风4-5级,气温6-11℃。

张家港:阴转多云,东北风3-4级,气温5-10℃。

上海:多云转晴,东风4-5级,气温5-12℃。

“倒春寒” 冻倒不少儿童

一股强冷空气使苏城遭遇了“倒春寒”,记者昨天从市区各大医院了解到,气温大幅下降导致感冒儿童骤增,很多都是因为没有注意保暖而引起了发烧、腹泻。医生提醒,小儿感冒后应该在家多休息,就诊时也不要捂得太严实,以免引起高热并发症。

昨天下午,市立医院本部急诊大厅内又排起了长队,不少家长都是抱着孩子等待挂水,而输液区早已经没有了位子。儿科门诊患儿也从昨天开始明显增多,医生介绍,平时儿科上午门诊量最多也就300号,可是昨天达到了360多号,而且还不断有家长抱着孩子前来就诊,医生一直工作到下午1:00多,才把上午的病人全部看完。市立医院本部儿科主任陈迎春介绍,前来就诊的病儿大多为感冒、发烧、腹泻,其中年龄最大的为小学二三年级的学生,最小的不到1岁。“主要是由于天气忽冷忽热,不及时注意保暖引起的。”

针对小儿感冒发烧,家长往往会出现两个极端,一种极其谨慎,一有病就把小儿捂得严严实实,马上带到医院就诊;另一种则是麻痹大意,病得很重也不上医院,照样带小儿四处游玩,其实都是错误的。“小孩出现感冒,也不一定立刻去挂水。”陈迎春指出,如果小儿属于一般感冒,无发烧,精神状况也不错,可以在家里多喝水,多休息,大人护理好就可以了。如果感冒持续三天不好或出现高烧的病儿,应及时就诊,高烧的病儿就诊前还可自行服用一些退烧药。“对于高烧的婴儿,切记不要穿得太多捂得太严,应注意散热,以免引起高热并发症。” 裴伟平 李胜华

常熟重残人员 可享医疗救助

记者昨天从常熟市残联获悉,常熟已于日前出台政策,进一步提高了重度残疾人的社会保障水平,重度残疾人今年被纳入该市医疗救助范围。

在重度残疾人救助标准上,今年常熟城镇重度残疾人生活救助标准由月人均400元提高到430元,农村重度残疾人生活救助标准由月人均300元提高到350元。低保及低保边缘的重度残疾人生活救助标准在此基础上提高20%。

今年常熟市医疗救助实行新办法,将重度残疾人纳入医疗救助范围。凡参加医疗保险的重度残疾人,可在结算年度内享受实时医疗救助,门诊医疗费用在按规定享受职工基本医疗保险待遇后,其个人自付医疗费用在2000元范围内享受60%-70%的医疗救助,其中低保重度残疾人享受70%-90%;住院起付线费用全额补助,其余自付部分医疗费用享受60%-70%的医疗救助,其中低保重度残疾人享受70%-90%。

此外,今年常熟对重度残疾人托养服务将给予补贴。常熟还将全面改造农村贫困残疾人家庭危房,重度残疾人家庭将享受有线电视收视费补贴。 何寅平

常熟免费治疗 贫困白内障患者

“今后家庭贫困的白内障患者可以减免甚至免除治疗费用。”记者昨天从常熟市残联获悉,为保证该市贫困白内障患者不因病致贫,常熟在全省率先为这些患者开设了标准治疗病区——“爱心防盲病区”。

据介绍,该“爱心防盲病区”由常熟市第二人民医院投入十多万元建立,目前已投入试运行。据该院城中分院副院长陆炯介绍,该病区设备配置与标准病区相同,根据贫困患者具体情况,医院将提供全程免费手术或减免手术费用:“一般白内障复明手术的费用在5000元左右,在爱心防盲病区,贫困患者所需支付的费用大约在1000元,符合相关条件将享受免费治疗。”

据悉,目前爱心防盲病区主要向常熟市户籍的困难白内障患者开放,患者只需前往常熟市残联或常熟市红十字会申请困难认定后,凭相关证明即可前往爱心防盲病区接受治疗。何寅平

汽柴油昨日再次提价

车主深夜排队“抢油”

“油价又涨了!”昨天零时起,按国家发改委通知,苏城汽柴油再次提价:90号汽油升至6.16元/升,涨0.24元;93号汽油升至6.53元/升,涨0.26元;97号汽油升至6.89元/升,涨0.26元;0号柴油升至6.39元/升,涨0.27元;-10号柴油升至6.77元/升,涨0.29元,苏州每升成品油价格全部6字打头。

5分钟驶入30多辆车,不回家先加油

前晚11点40分,除了时而疾驰而过的汽车,桐泾南路上几乎没有人影,而此时附近的中石化加油站里,“93号200块!90号300块……”的喊价声此起彼伏。由出租车、私家车组成的10多米的车队一直延伸到门口。记者现场观察了5分钟,总计有近20辆车入站加油。一旁工作人员告诉记者,当晚高峰时段5分钟里开进了30多辆汽车,弄得他们手忙脚乱:“今晚车子就没断过,车流量比平时至少增加了1倍以上。”

在赶来加油的车流中,私家车占了多数。开着标致307的夏先生告诉记者,他是接到了朋友的短信才获知了要涨价的消息:“晚上开车时接到了短信,没来得及回家就赶紧过来加油了。”晚上11点50分左右,加油站迎来了最后高峰,四处赶来挤“末班车”的汽车把加油站堵得满满当当。每个司机一下车先喊的就是“加满”二字。11点58分左右,开



前天深夜,位于桐泾南路的中石化加油站,前往“抢油”的汽车排起了长队

私家车的倪先生将输油管插入了油箱,成为了该加油站当晚最后一个按照原价加油的司机。14日零点,油价全面上调。

尽管很幸运,但接受采访时倪先生还是满腹抱怨。倪先生住在新区,工作单位在市区。他算了笔账,每天从新区长江路到市区上班,来回要烧掉3升93号汽油。现在93号汽油每升涨了0.26元,一天就要多出0.78元,一个月就是20多元。对于去年至今的频繁涨价,倪先生直呼吃不消:“开车上班成本越来越高,这么涨下去我就只能改坐公交了,轻轨开通后或许我会把车卖掉。”

出租车司机无奈,一个月少赚180元

昨天的涨价,对于出租车司机来说更是切肤之痛,但早已习惯的他们表现得比较平

静。在桐泾南路加油站隔壁洗车房,开普桑的出租车司机曹师傅没有争着去“抢油”。曹师傅的普桑用的是90号汽油,专开夜车的他晚上6点工作到次日早晨6点,每晚行程大约250公里要烧掉25升汽油。此次90号汽油涨了0.24元/升,一个月就是180元。而相比油价上涨,5月份苏州将新增400辆出租车上路更让曹先生揪心:“本来生意就难做,现在油价上涨汽车扩容,开出租车是越赚越少了。”

不过在采访中,曹先生等司机却都表示不希望提高起步价来弥补损失,相反愿意降低起步价,通过薄利多销的方式获得更多客源。曹师傅说:“汽油价格每次都是涨得大跌得小,现在生意难做,每升涨2毛4分太高了,涨1毛钱我们还可以勉强接受。” 何寅平 文/摄

世博会期间,价格举报限时办理

300多个社会价格监督服务站、点、台与市民零距离,12358价格举报电话将加强与12345、12315和110等投诉举报专线之间的沟通联络,建立相应联动机制。昨天,记者从苏州市物价部门了解到,上海世博会期间,苏州市价格举报中心将“无缝对接”服务世博。

据介绍,为进一步提高价格举报办理速度,坚持依法、公

平、公正、高效和就地处理的原则,对于咨询件,能当场解答的就当场解答,不能当场解答的,承诺答复时间,在2个工作日内解答;对正在发生的价格纠纷、价格矛盾,或不当场检查事后难以处理的案件,由苏州市物价局检查分局根据辖区管理原则通知有关市、区检查所即时赶赴现场予以查处。对群众反映较多的市场定价行为先行

调查,研究症结所在,予以披露,使大众了解价格行为背后深层次的问题,帮助他们了解事实真相,提出事前防范,过程监督的可行性建议,维护群众自身合法权益。对一些存在取证难或法律界定不明,双方利益都存在矛盾的价格举报,举报中心从化解矛盾的角度出发,帮助当事人双方协商解决。 陈泓江 李俊锋